A SZTE meghatdrozott egységeinek koltoztetése” kiiras kapcsan felmerult kérdéseire a kbvetkezd
vdlaszt tudom adni:

1., Afelolvasdlapon csak egy rezsidradij szerepel mint ajanlattéli dij, azaz ebbe a dijba kell
beles(riteni minden koltséget. De kérnek 7t-as és 3,5t-as teherautoét is a szallitashoz.
Kérdésem, hogy adjunk rezsi dradijat, ha nincs kilon valasztva a rakodé dija, illetve nincs
kiilon a 3,5t-as és a 7 tonnas teherautd dija? Mindegy, hogy 2 rakodé megy egy 3,5t-sal
szallitasra, vagy 4 rakodd egy 7 t-sal szallitani? Most akkor 2 rakoddra osszuk le a teherauté
koltségét, vagy 4 rakoddra? Egy kategdriaba kell szdmolni, ha csak rakodé dolgozik, vagy
rakodok és 3,5t-as teherautd, vagy rakodék és 7t-as teherautd? Meglatasunk szerint kilon
kellene rezsioradijat adni a rakoddra, kilon a 3,5t-3s teherautdra, és kilon a 7t-3s
teherautodra.

Valasz: a rezsidéradijba kell beles(riteni a teherauté dijjat is

2., Abban az esetben, ha csak éplileten belil kell rakodni (kolt6ztetni) — mondjuk 8 fével -,
akkor is fizetik ezt a rezsi dradijat, fliggetlentl, hogy nem is all ki teherauté? (Ez koltségvetési
szempontbdl kicsit aggdlyos, felelGs gazdalkodas!)

Valasz: igen, fizetjuk

3., Van e minimum dij — pl. 4 éra / {6 — amit minden esetben kifizetnek egy-egy munka
alkalmaval? Vagy, ha nincs, akkor 1 6ra 15 perces munkavégzés esetén 1,25 x rezsioradij / f6
fizetnek?

Valasz: nincs minimum rezsiéradij, minden megkezdett éra kiszamlazhaté

4., ,...6s csak a sziikséges daruzast igénybe venni!” Kérdés: ha daruzni is kell, akkor azt milyen
dijjal lehet elszamolni? (Megj.: egy daru rezsioradija jelent6sen nagyobb egy 7t-as teherautdénal
is.)

Valasz: nem kell daruzni, kikerilt az ajanlattételi felhivas szovegébdl

5., A koltozteté dobozok, miianyagladak biztositasat, ki- és visszaszallitasat is a rezsidradijba kell
beleszamolni? Mi van abban az esetben, ha elveszik egy miianyaglada vagy doboz a koltoztetés
soran?

Valasz: igen, a sziikséges dobozok, [adak biztositast is a rezsidradijba kell beleszamolni. A
szerz6dott partner részére megtéritésre keril az elveszett 1ada, doboz értéke.

6., ,, -A miszerek, berendezések, laboratériumi eszk6zok, nagy sulyu, nagy kiterjedés(, nagy
értékii berendezések, eszkozok, asztalok mozgatasanal, szallitasanal...” A nagyobb értékdi
berendezéseket is a rezsioradijjal kell elszamolni, fliggetlendil attol, hogy esetleg tébb millids, vagy
tizmillios berendezést mozgat a Vallalkozo?

Valasz: igen, a rezsiéradijjal kell a nagyobb érték(i berendezések mozgatdsat-szallitasat is
elszamolni



7., Van e valami tervezetiik, hogy melyik teherautot milyen nagysagrendben kivanjak igénybe venni?

Valasz: nincsen tervezet, sziikség szerint kivanjuk igénybe venni a teherautét

8., Terveznek e nagyobb egységet (pl. komplett osztalyt) koltoztetni?

Valasz: a szerz6dés id6tartama alatt szamitani kell nagyobb koltdzésekre
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